
Λεπτομερή εικόνα >>>>>> 2017 νεώτερη Ευρωπαϊκή Αμερικανική
χαλκού ορείχαλκου Μαργαριτάρια κοσμήματα γοητεία κολιέ
κατασκευαστής N1 18"





   Λεπτομερής περιγραφή:



Όνομα στοιχείου Νεώτερη Ευρωπαϊκή Αμερικανική μόδα 2017 χαλκού ορείχαλκου μαργαριτάρι κόσμημα
γοητεία κολιέ κατασκευαστής Ν1 

 Αγνότητα  18k, 14 k, 10k ή όπως απαιτείται
 Χρώμα  Χρυσός, ασήμι, ροζ χρυσό, μαύρο
 Μέγεθος  18"
 Περιγραφή  Υψηλής ποιότητας υλικό χαλκού & ορείχαλκου κοίλο μαργαριτάρι κολιέ
 Τιμή  Κατόπιν αιτήματος
 Σημείωση *  Τιμές υπόκεινται σε αλλαγή
 OEM/ODM/αγοραστές
ετικέτα  Που προσφέρονται

 Δειγματοληψία  Διαθέσιμο με χαμηλό κόστος
 Περιβαλλοντική νιωθεις  Μόλυβδο και το νικέλιο, παγκοσμίως αποδεκτές
 Πηγή  Άμεση κατασκευή
 Παράδοση  Εξαρτάται από την ποσότητα
 Ικανότητα παραγωγής  5-60000 τεμάχια μηνιαίως
 Εγγύηση πιστοποίησης  Ένεκα και πιστοποιημένο για διαμάντια

2017 νεώτερη Ευρωπαϊκή Αμερικανική Μόδα κολιέ κοσμήματα , μόδα χαλκού &
ορειχάλκου  κοίλο  μαργαριτάρι  κολιέ,  κατασκευασμένο  από  υλικά  υψηλής
ποιότητας, με nickle και αμόλυβδο, είναι ολοκαίνουργιο και λεπτή κατασκευή. Η
ειδική  σχεδίαση  θα  σας  κάνει  να  εξετάσουμε  την  αναισθητοποίηση  σε
οποιεσδήποτε περιπτώσεις, και είναι επίσης ένα καλό και ιδιαίτερο δώρο για σας
εραστής, οικογένεια, φίλος και συνεργάτες.

Εργοστάσιο εξωτερικό περιβάλλον:

http://www.fashionjewelryfactory.com


 Εργοστάσιο παράγονται:

 Το προσωπικό του εργοστασίου:



 Εργοστάσιο  εργαζομένων  στρατιωτικές  ασκήσεις  και
ψυχαγωγία:

   Ευτυχισμένη ταξίδια:

FQAS: 
Ερ: είσαι ένας κατασκευαστής;



Α: Ναι, είμαστε ένας έμπειρος κατασκευαστής με δικά μας καλούπια και γραμμές
παραγωγής.

Ε: Πώς να κάνετε μια παραγγελία;
A: μπορείτε να επιλέξετε ορισμένα στοιχεία που σας αρέσει σε απευθείας σύνδεση,
ή  μπορείτε  να  γράψετε  τον  αριθμό/κωδικό  του  είδους,  με  τις  ποσότητες  που
θέλετε,  επικοινωνήστε  με  την  εξυπηρέτηση  πελατών  μας  για  να  κάνετε  την
παραγγελία.

Q: πόσο καιρό να προετοιμάσει μια παραγγελία;
Α: έχουμε πολλά προϊόντα για πώληση, αν η παραγγελία σας είναι σε απόθεμα και,
στη συνέχεια, μπορούν να προετοιμάσουν τα μέσα σε 1 ημέρα. Εάν δεν υπάρχουν
αποθέματα και θέλετε, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το τμήμα εξυπηρέτησης
πελατών μας για να συζητήσουμε περαιτέρω.

Ε: πόσο καιρό θα μπορώ να πάρω τα αγαθά;
Α: συνήθως εμείς πλοίο με DHL/UPS/TNT/EMS, μπορείτε να πάρετε τα εμπορεύματα
εντός 3-5days. Αν επιλέξετε άλλη μέθοδο αποστολής, επικοινωνήστε με το τμήμα
εξυπηρέτησης πελατών μας.

Ερ.: Πώς να πληρώσετε;
A: μπορείτε να πληρώσετε από T/T, Western Union και Paypal.

Q: μπορώ να έχω το δικό μας σχέδιο;
Α: σίγουρα μπορείτε, σχεδιαστής μας θα σύμφωνα με τη φωτογραφία σας ή ιδέες
για την ισοπαλία/σχεδιασμός εικόνα. Το προϊόν θα οργανώσει την παραγωγή Όταν
επιβεβαιώσετε.

Ε: τι πρέπει να κάνω εάν τα εμπορεύματα που φθάνουν κατεστραμμένο;
A:  παρακαλώ  για  σίγουρος,  QC  μας  θα  ελέγξει  όλα  τα  καλά  όταν  στέλνουν.
Παρακαλώ  παίρνει  τη  φωτογραφία  να  μας  επιβεβαιώσει  αν  προϊόντα
καταστρέφονται με το πλοίο και καινούργιο θα σταλεί σε εσάς σε σας νέα τάξη.

Q: το στοιχείο που έλαβα είναι σπασμένο, τι πρέπει να κάνω;
Α: κάθε κομμάτι του κοσμήματος είναι θεωρία απερίφραστα επιθεωρούνται πριν
από  τη  συσκευασία  και  είναι  συσκευασμένα  προσεκτικά  προτού  εμείς  πλοίο.
Παρακαλούμε να γνωρίζετε ότι μόλις φύγει από το εργοστάσιο μας. Δεν είμαστε
υπεύθυνη για την παράδοση μέσω της υπηρεσίας αποστολής και να μπορούν να
χειρίζονται το πακέτο περίπου. Εμείς θα κάνουμε το καλύτερο για να ετικέτα του
πακέτου  κατάλληλα  για  να  αποφευχθεί  οποιαδήποτε  ζημιά.  Παρακαλώ
επικοινωνήστε μαζί μας με την εικόνα των ζημιών και εμείς θα σας βοηθήσει να
επιλύσετε αυτό το ζήτημα.



Αγαπητοί μας πελάτες,
Τι περιμένεις;
Η  εταιρεία  μας  είναι  επαγγελματίας  κατασκευαστής  για  τα  πιο  μοντέρνα
ηλεκτρονικά.  Ειλικρινά,  αντιμετωπίζουμε  κάθε  πελάτη και  πιστεύουμε  ότι  μας
λεπτή και υψηλής ποιότητας κοσμήματα προϊόντα θα βοηθήσει την επιχείρησή σας
να  ανεβεί  γρηγορότερα  και  γρηγορότερα,  καλύτερα  και  καλύτερα.  Απλά
επικοινωνήστε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες μέσω e-mail ή τηλεφώνου. 
Προσβλέπω στη συνεργασία μαζί σας!

Ευχαριστούμε!

https://www.mlxfashionjewelry.com/gr/products.html

